

Question 23

À l'annexe C, le tableau indique « prix » dans la troisième colonne alors que dans la DDP, on exige un rabais en %. S'attend-on à ce qu'on inscrive un prix ici ou un rabais en %?

Réponse 23

L'annexe C demande un prix en dollars après le rabais, alors que dans l'article 4.11, on demande rabais sur le prix en pourcentage de chaque catégorie d'articles mentionnée.

---

Question 24

Suivi de la question 5 : s'attend-on à ce que les pourcentages de rabais soient bloqués pour la durée du contrat ou que la liste de prix soit ferme pour la durée du contrat?

Réponse 24

On s'attend-on à ce que les pourcentages de rabais demeurent les mêmes pour la durée du contrat initial (trois ans), mais le prix réel en dollars peut fluctuer en fonction de la liste de prix ou les prix du marché, selon le cas.